



Минає день за днем, і на нашому календарі майже не залишилося сторінок. Пришов час підбивати підсумки. У круговерті повсякденних справ мало часу для того, щоб замислитися про головне... А що є головним у цьому житті? Є, звичайно, базові потреби — мир, здоров'я і благополуччя в родині. Але навіть у поняття «щастя» кожен вкладає свій зміст. Так, герой фільму «Доживем до понедельника» писав: «Щастя, коли тебе розуміють». А от Joseph Rudyard Kipling (вірш «If») бачив щастя в активній позиції, вірі у свої сили, прагненні до мети, до перемоги:

Якщо ущерть наповниш біг хвилини  
Снагою дум, енергією дій,  
Тоді весь світ тобі належить, сину,  
І більше: ти — Людина, сину мій!

Різноманітність поглядів на життя і щастя робить цей світ яскравим і неповторним. Тому так важливо, щоб кожний отримав те, до чого прагне. Нехай наступний рік принесе кожному безліч можливостей для реалізації свого потенціалу.

Вірте в свої сили і креативність! Будьте цікавими до життя! Пам'ятайте, саме ви є автором найцікавішої книги — книги вашого життя!  
Вітаємо з Новим 2017 роком!!!



**Санофі в Україні бажає вам щасливого Нового року та Різдва! Нехай 2017 рік подарує міцне здоров'я та прихильність долі!**

Компанія Санофі в Україні дякує вам за співпрацю у 2016 році. Без сумніву, досягнути підвищення рівня якості здоров'я українців можливо лише завдяки вашій енергії та відданості.

Зі свого боку, Санофі, як лідер у сфері медичних рішень для життя, продовжує втілювати свою місію та сприяти забезпеченню громадян ефективним лікуванням і методами профілактики захворювань.

Тож віримо, що новий рік стане роком плідної співпраці, нових можливостей та значних досягнень!

З найщирішими побажаннями,  
Санофі в Україні

**SANOFI** 

## ДОВІДНИК еквівалентності лікарських засобів



- містить усі зареєстровані в Україні лікарські засоби
- зручний за структурою, пошуком та форматом
- практичний та корисний
- надійний помічник для спеціалістів у лікарні та аптеці

Замовити довідник можна за тел.: +38(0)44 498-06-72  
або e-mail: [fp@fp.com.ua](mailto:fp@fp.com.ua)